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Le scuole elementari

•“Gaibanella”

•TOTALE SCUOLE: 14

•TOTALE QUESTIONARI: 571

•“S. Martino”

•“S. Bartolomeo in Bosco”

•“Baura”

•“Villanova”

•“Sacro Cuore” - Ferrara

•“S. Vincenzo” - Ferrara

•“Smiling Service International” - Ferrara

•“Porotto”

•“Fondo Reno” - Ferrara

•“Doro” - Ferrara

•“B. Rossetti” - Ferrara

•“C. Poledrelli” – Ferrara

•“C. Govoni” - Ferrara



I questionari
• 29 domande a risposta chiusa

• 1 domanda a risposta aperta

• 30 domande complessive

• Totale questionari raccolti= 571 



La scala di misura
• Mai + Quasi mai = raggruppamento valori 
al di sotto del valore centrale

• Ogni tanto = valore centrale

• Abbastanza spesso + Spesso = 
raggruppamento valori al di sopra del 
valore centrale

• Non saprei = senza opinione



sesso intervistati %
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